

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年  
12月23日  
星期四  
辛丑年十一月二十

陕西一级报纸  
总第10263期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 继续深化合作 加快数字产业发展

### 杨广亭与中国电子信息产业集团有限公司总经理助理朱立锋一行座谈

本报讯 12月22日,市长杨广亭与中国电子信息产业集团有限公司总经理助理朱立锋一行就加快我市数字产业发展、推进相关项目落地进行座谈交流。

中国电子信息产业集团有限公司是以网络安全和信息化为主业,具有计算机CPU和操作系统关键核心技术的中央企业,目前已构建了自主计算体系和应用生态与产业共同体,正在加快打造国家网信产业核心力量和组织平台。

杨广亭指出,宝鸡工业基础雄厚,在发展电子信息和数字产业方面具有得天独厚的优势。希望中国电子信息产业集团

坚定信心,与宝鸡在互联网数字应用、网络安全和智慧城市等方面继续深化合作,不断建立健全对接机制,共同推进宝鸡数字产业高质量发展。

朱立锋表示,中国电子信息产业集团有限公司将结合宝鸡发展需求,重点围绕建设数字产业园、建立中国电子云区域节点、打造数字城市样板工程,助力宝鸡产业转型升级。

市委常委、常务副市长刘荣贤主持座谈会,并代表市政府与中国电子信息产业集团有限公司签订战略合作框架协议。

本报记者 张家旗

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心  
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话:3306699

# 习近平致信祝贺厦门经济特区建设40周年

## 王岐山出席庆祝大会并讲话

新华社厦门12月21日电 在厦门经济特区建设40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向广大特区建设者表示热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,40年来,在党中央坚强领导下,厦门经济特区开拓创新、锐意进取,各项事业实现历史性跨越,为改革开放和社会主义现代化建设作出重要贡献,在促进祖国统一大业中发挥了独特作用。这充分证明,党中央兴办经济特区的战略决策完全正确。

习近平强调,新征程上,希望你们坚持中国特色社会主义道路,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务和融入新发展格局,勇立潮头、勇毅前行,全面深化改革开放,推动高质量发展,促进两岸融合发展,努力率先实现社会主义现代化,为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标作出新的更大的贡献。

厦门经济特区建设40周年庆祝大会21日在福建省厦门市举行,会上宣读了习近平的贺信。国家副主席王岐山出席庆祝大会并讲话。他表示,兴办经济特区,是党和国家推进改革开放、探索中国特色社会主义道路历程中的一个伟大创举。

40年来,在党中央的坚强领导下,在各方面的大力支持下,广大厦门经济特区建设者不忘初心、不负使命,厦门经济特区各项事业取得了历史性跨越。厦门经济特区的成功实践,是我们党团结带领中国人民解放思想、锐意进取,创造出改革开放和社会主义现代化建设伟大成就的生动缩影,彰显了党的领导和中国特色社会主义制度的显著优越性,展现了中华民族伟大复兴的光明前景。

(下转第三版)

本报讯 12月22日,市政府与市政协联席会议召开。市长杨广亭,市政协党组书记、主席何存贵参加会议并讲话。

杨广亭对市政协长期以来对市政府工作的关心支持表示感谢。他指出,今年以来,市政协紧扣全市中心工作,充分发挥自身优势和委员主体作用,协商选题准、监督内容实、议政效果好,为全市经济社会发展提供了有力支撑。市政府将以建设国家综合交通枢纽为切入点,以新型工业化、新型城镇化为着力点,更加注重发展、更加注重项目、更加注重实干,努

## 携手推进宝鸡高质量发展

### 市政府与市政协联席会议召开

力把宝鸡打造为生态保护与高质量发展先行区。希望市政协继续发挥优势、汇智聚力,一如既往支持市政府工作,携手推进宝鸡高质量发展。

何存贵强调,今年以来,市政府大力实施“一四五十”发展战略,全面落实新发展理念,认真采纳委员意见建议,全力支持政协工作,倾力推动高

质量发展,全市经济呈现持续恢复、稳中有进的良好态势。政协围绕高质量发展,下功夫提素质、转作风,提质量、增效益,聚合力、扬正气,政协工作全面提质增效。明年,市政协将聚焦宝鸡高质量发展,强化党建引领,做精协商主业,拿出“新招数”、琢磨“新点子”,助力宝鸡发展实现新突破。

市委常委、常务副市长刘荣贤通报了今年市政府工作情况和提案办理、调研报告建议采纳情况。市政协党组副书记、副主席徐勇通报了市政协今年工作情况及明年协商议题安排设想。

市政府、市政协相关领导参加会议。 本报记者 李小玮



## 加强疫情防控 织牢防护网络

### 西宝高速公路宝鸡出口： 有车必检 不漏一人



本报讯 12月22日下午5时许,在西宝高速公路宝鸡出口,防疫人员正在对进入宝鸡的车辆及随车人员进行查验健康码等工作(见左图),确保做到有车必检,不漏一人。

笔者在现场看到,当车辆从收费站驶出后,身穿防护服的工作人员立刻对车内驾驶员及随车人员进行测温,一一查验行程码、陕西健康码;对外省及省内有疫情确诊地区人员还要查看48小时内核酸检测报告;对西安地区人员要查看出行审批函,无审批函的一律劝返。

据在此路口执勤的金台区防疫人员介绍,疫情管控组每天由50名防疫人员组成,包括32名志愿者和18名卫生部门工作人员,实行8班和6班制。联合检查组引导驾驶员和随车人员扫通信大数据行程码、陕西疫情防控码,申报14天内旅居史,查验48小时内核酸检测阴性证明。如发现“红码”“黄码”等重点人员立即就地隔离,并向区疫情防控指挥部报告,由指挥部派专人专车运送至指定医院进行核酸检测,落实集中隔离或居家隔离措施。

(田艺)

本报讯 12月22日下午,笔者在宝鸡南站出站口看到,根据当前疫情防控形势需要,宝鸡南站已全面升级疫情防控措施,所有出站旅客实行测温 and 查验通信大数据行程卡、陕西健康码等管控措施(见右图)。

当日下午4时许,一趟由西安开往宝鸡的列车到站,旅客们有序地来到出站口,站内疫情防控人员严阵以待,提醒旅客扫描健康码,并严格检查每一位旅客的出行信息,做到验“双码”、验48小时内核酸证明、验体温“三验”。针对部分不会使用智能设备的旅客,防控工作人员现场协助其申请健康出行码,确保有出必检,不漏一人。

据负责宝鸡南站疫情防控工作的宝鸡高新区有关人员介绍,目前,宝鸡南站实行两班倒制度,每班安排10名防疫人员,包括2名医护人员、2名公安人员和6名志愿者。按照相关规定,他们对所有出站旅客采取测温 and 查验

### 宝鸡南站： 升级防控措施 严把出口关

通信大数据行程卡、陕西健康码等管控措施。对从国内中高风险地区来宝或“红码”“黄码”人员,防疫人员会立即引导其至临时隔离区,并联系救护车将其送至指定酒店进行集中隔离。对所有外省来宝返宝人员,一律查验48小时内核酸检测阴性证明,不能提供的必须登记个人信息,并前往站点设置的核酸采样点进行采样后方可离去;同时,每两小时将此类人员信息报送至高铁南站疫情防控指挥部,由各镇安排专人对此类人员进行管控。对西安来宝返宝人员除了验“双码”、48小时内核酸检测阴性证明外,还要出示出行审批函。

(石宝军)



## 督察公告

中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年12月4日-2022年1月4日)设立专门值班电话:029-81026166。专门邮政信箱:陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

## 陇县:四定联动铸就年轻干部成长大熔炉

梁会平

推进乡村振兴,干部起着决定性作用。如何让受过良好教育、有冲劲也有情怀的年轻干部更好更快融入工作环境,在岗位上实现自身价值?陇县在充分调研的基础上,聚焦年轻干部队伍建设,创新推行“定向储备、定单培养、定期提醒、定量选拔”的“四定联动”工作模式,打

出了一套年轻干部“储备管用”组合拳,让年轻干部想干事有机会、能干事有本领、会干事有舞台,铸就了年轻干部健康成长的“大熔炉”。

### 定向储备重“育苗”

“一开始觉得研究生毕业后到村上工作是大材小用,后来发现村上的

工作很有挑战性,能从中学到很多实用知识。”“90后”研究生马引刚毕业于西北工业大学,2018年9月,他毅然放弃已经签约的大型国企,参加定向选调回到了家乡陇县,担任温水镇枣林村党支部书记助理。

年轻高学历的马引刚很快进入了县委组织部年轻干部储备库,今

年换届时从“五类人员”中脱颖而出,被提拔为八渡镇武装部长。“县上对年轻且学历高的干部格外关注,每年都要综合研判岗位空缺情况,积极对接高等院校,为基层招录发展急需的生态、经济、规划等方面的优秀人才。同时,通过综合考察、竞争性选拔,从35岁以下、现任职不足三年、近三年新招录的年轻干部中,定向储备了一批优秀的领导干部后备人选,培养和造就了一支数量充足、结构合理、充满生机与活力的后备干部队伍。”(下转第六版)